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1 – PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA 

 

PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 001/2023, Autor Poder Executivo, em turno 
somente de leitura, altera o Art. 11 da Lei Orgânica do Município de Nova Olímpia-MT, para definir a 
competência do Chefe do Poder Executivo sobre Revisão Geral Anual (RGA) aos servidores públicos 
da Câmara e aos vereadores. 
RESUMO DA MATÉRIA: Definição de competência para concessão de RGA aos Servidores 
Públicos e aos Vereadores. 

 

 

2 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2023, Autor Poder Legislativo, Mesa Diretora, 
em único de discussão e votação, Dispõe sobre a apreciação dos nomes das pessoas indicadas 
para receber o título honorífico “Cidadão Nova-olimpiense” edição 2023 e dá outras providências. 
RESUMO DA MATÉRIA: Aprovação do nome das pessoas indicadas ao título “cidadão nova-
olimpiense 

 

 

3 – PROJETO DE RESOLUÇÃO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2023, Autor Poder Legislativo, Mesa Diretora, em turno 
somente de leitura, Estabelece e disciplina a verba indenizatória, em face das despesas decorrentes 
das atividades parlamentares, de vereador e do presidente da Câmara do Município de Nova 
Olímpia-MT e dá outras providências. 
RESUMO DA MATÉRIA: Estabelece e Disciplina verba indenizatória na Câmara Municipal  

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2023, Autor Poder Legislativo, Mesa Diretora, em turno 
somente de leitura, Dispõe sobre gratificação de desempenho de atividade no âmbito da Câmara 
Municipal de Nova Olímpia-MT e dá outras providências. 
RESUMO DA MATÉRIA: Gratificação de Desempenho de Atividade na Câmara Municipal  
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4 – INDICAÇÃO  

 
INDICAÇÃO Nº 037/2023, Autor Vereador Buchecha, em único turno de discussão e votação, 
Indico ao excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ouvido o soberano plenário, aquisição de 01 (um) 
ônibus para uso exclusivo no Departamento de Esporte do Município de Nova Olímpia-MT, visando o 
transporte de atletas até os locais de eventos esportivos em outros municípios distantes. 
RESUMO DA MATÉRIA: Aquisição de ônibus para uso exclusivo no Departamento de Esportes 

do Município de Nova Olímpia-MT. 

 

INDICAÇÃO Nº 038/2023, Autor Vereador Anderson do Sindicato, em único turno de discussão 

e votação, Indico ao excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ouvido o soberano plenário, que seja 

feita alteração no Estatuto dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias 

de Nova Olímpia-MT, visando a garantia a estes profissionais do direito ao acesso gratuito a cursos 

de qualificação profissional como é assistido tal direito a profissionais de outras áreas, através do 

custeio de despesas geradas a estes profissionais para o acesso aos cursos na sede do Município ou 

em outros locais . 

RESUMO DA MATÉRIA: Alteração no Estatuto do Agentes Comunitários de Saúde e Agentes 

de Combate a endemias para conceder direito a qualificação gratuita.  

 

INDICAÇÃO Nº 039/2023, Autor Vereador Irmão Guina, em único turno de discussão e votação, 

Indico ao excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ouvido o soberano plenário, aquisição de 15 

(quinze) caçambas do tipo tira entulho para serem colocados em locais estratégicos da cidade, 

visando o recebimento de restos de podas de árvores feitas por membros da comunidade de Nova 

Olímpia-MT. 

RESUMO DA MATÉRIA: Aquisição de 15 caçambas do tipo tira entulhos para acomodar restos 

de poda de árvores. 

 

INDICAÇÃO Nº 040/2023, Autor Vereador Silvano dos Teclados, em único turno de discussão e 

votação, Indico ao excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ouvido o soberano plenário, viabilizar a 

climatização através de implantação de ares condicionados nas recepções de todas as unidades 

básicas de Saúde do Município de Nova Olímpia-MT, visando o conforto das pessoas que buscam ali 

por tratamento de saúde. 

RESUMO DA MATÉRIA: Climatização das recepções das Unidades Básicas de Saúde do 

Município de Nova Olímpia-MT. 
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3 – MOÇÃO  

 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 002/2023, Autor Vereador Moreno do Esporte, em único turno de 
discussão e votação, Requeiro nos termos do Regimento Interno, que seja inserida nos registros da 
Câmara Municipal de Nova Olímpia-MT, Moção de Aplauso a Senhora Cristina dos Santos por 
relevantes serviços prestados ao Município de Nova Olímpia-MT. 
RESUMO DA MATÉRIA: Moção de Aplauso a Senhora Cristina dos Santos.   

  

 

Nova Olímpia-MT, 05 de maio de 2023  
 

 
 

EGUINALDO RODRIGUES FEITOZA 
Presidente 

 
 

Registrado na Secretaria Geral, publicado por afixação em lugar de costume na data supra e 

publicação na página da Câmara Municipal de Nova Olímpia-MT. 
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